Pan Nikodem ze swoja zong Julig i 9-letnia corka Amelka podczas wakacyjnego pobytu
w Zakopanem cheieli skorzysta¢ z oferty wycieczki jednodniowej biura Travel with us, kt6-
rego ofert¢ przedstawiono ponizej

Kierunek Koszt za 1 osobe¢
Wieden 250 zt
Budapeszt 230 zt
Praga - 500 zt
Stowacki Raj 200 zt
Dookota Tatr 180 zt

Dzieci do 10. roku zZycia placg 50% ceny.

Pan Nikodem nie chce wyda¢ wigcej niz 600 zt za cala rodzing. Pomigdzy iloma kierunkami
moze wybiera¢? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. jednym B. dwoma C. trzema D. czterema

W klasie VIIId jest 12 dziewczat i 13 chlopcow.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd podanych.
Jeden uczen klasy VIIId stanowi

A. 25% B. 4% C. % % D. 5%

Bilet normalny kosztuje 60 z1, a bilet ulgowy jest 0 20% tanszy od normalnego.
Dokornicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Za jeden bilet nom-lalny i dwa ulgowe trzeba zaptaci¢

A. 156 zt B. 150 zt C. 165 zt D. 168 zt

Liczba x jest najmniejsza liczba pierwsza, a y jest najmniejsz liczba dwucyfrowg ziozong.

Dokoncz zdanie. Wybierz wla$ciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Warto$é wyrazenia 10x + y jest rowna

A. 40 B. 30 C.13 D. 31
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ARKUSZ 1

h

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedZ sposréd oznaczonych C i D.

Gdy zaokraglimy liczbe 12 456 do pelnych dziesiatek, otrzymamy A/B
A. 12 450 B. 12 460

Gdy zaokraglimy liczbe 1,295 do czgsei setnych, otrzymamy C/D

C. 1,30 D. 1,29

B o e S O T T

Pierwszy kwietnia pewnego roku wypadt w $rode.
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Ostatni dzien kwietnia tego roku to

A. $roda B. czwartek C. piatek D. wtorek

Dokoricz zdanie. Wybierz wladciwg odpowiedz sposréd podanych.
Warto$¢ wyrazenia /36 + 64 : (32 )3 jest réwna

A.5 B. 14 C.5\> D7

Pan Aleksander wyptacit z bankomatu kwotg 260 zt i otrzymat banknoty 50-zlotowe i 20-zlotowe,
przy czym drugich banknotéw bylo o jeden mniej niz pierwszych. Ile bylo banknotéw 20-zloto-
wych? Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 4 B.5 C.8 D.3
Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpe-

wiedZ sposréd oznaczonych C i D.

Jezeli przez x oznaczymy cyfr¢ dziesigtek pewnej liczby dwucyfrowej, a przez y.jej cyfre
Jednosci, to t¢ liczbe mozna zapisa¢ za pomoca wyrazenia A/B

A. 10x +y B.x+y

Obwdd trojkata, ktorego najkrotszy bok ma x, drugi jest o 6 dhuzszy od najkrétszego, a trzeci
0 2 krétszy od najdtuzszego, wynosi C/D

C.x+x+6+x+4 D.x+x+6+x-2
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Informacja do zadania 10. i 11.

Hania z przyjaciotka wybrata si¢ na spacer. Wykres przedstawia zalezno$¢ drogi, jaka poko-
naly dziewczyny, od czasu.

droga M
km
flm)

czas
[min]

e
v

Z jaka érednig predkoscia Hania z przyjaciotka pokonaty pierwsze dwa kilometry podczas
spaceru?

Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
km km km
A'ZT B'3T C.6T )} Y e

Ile czasu trwat postéj podczas spaceru Hani z przyjaciotka?
Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

A. 15 min B. 20 min C. 25 min D. 30 min
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Doswiadczenie losowe polega na jednokrotnym rzucie czworoscienng kostka do gry, na ktérej
$ciankach sg po dwie liczby (patrz rysunek).

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdanh. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Prawdopodobiefistwo otrzymania na jednej $ciance liczb, ktérych suma
jest liczba parzysta, jest mniejsze niz prawdopodobiefistwo otrzymania P F
na jednej Sciance liczb, ktorych suma jest liczba nieparzystg.

Prawdopodobiefistwo otrzymania na jednej $ciance liczb, ktérych réznica

jest dzielnikiem liczby 33, jest réwne }4 P E

W trojkacie ABC kat przy wierzchotku C jest réwny a, kat przy wierzchotku B ma miare 2a,
a przy wierzchotku 4 ma 3a, za$ odcinek BC ma miare 8 cm.

Oceni prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Trojkat ABC jest prostokatny. P F
W tréjkacie ABC odcinek 4B ma miare 4y/3 cm. P F

L

W ukiadzie wspétrzgdnych zaznaczono punkty 4 = (4; -2) i § = (3; 2).
Jakie wspéirzgdne musi mie¢ punkt B, aby punkt S byt srodkiem odcinka 4B?
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A.B=(2;6) B. B=(3,5;0) C.B=(6;2) D.B=(2;4)
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Ktére z narysowanych figur nie moga by¢ podstawa graniastostupa prostego?

I 11
a
b
11 v
a a
a
a a
Wybierz wlasciwa odpowiedZ spo$réd podanych.
A. figura i Il B. figura Il i IV C. figura II D. figura I

Z prostopadto$cianu o podanych wymiarach wycigto ostrostup czworokatny. (patrz rysunek)

3m

2m

Sm

Dokorncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedzZ spo$réd podanych.
Objetos¢ tego ostrostupa wynosi

A. 10 m? B. 15 m? C.30 m? D.5m3

Dluzsza przekatna sze$ciokata foremnego ma diugoéé 124/3 cm. Oblicz obwéd tego szescio-
kata. Zapisz obliczenia.




